

mai 2023



News Letter

Colegiul Național al Asistenților Sociali din România

CUPRINS:

pg.1 Din activitatea Colegiului

pg. 2-3 Evenimente

pg. 4 Reprezentare

pg. 5 Articol

pg. 6 Informații utile

Din activitatea Colegiului

"Colegiul Național al Asistenților Sociali este o organizație care învață, care își propune să fructifice experiențele dobândite și să facă mai bine față schimbărilor, să investească în capitalul uman, în creșterea capacității de intervenție a asistenților sociali", fragment din mesajul Dianei Cristea, președinte CNASR, publicat în Raportul Anual 2022



Raportul Colegiului Național al Asistenților Sociali pentru anul 2022, a fost aprobat în ședința Consiliului Național al CNASR din 15 mai 2022 și poate fi accesat aici.



EVENIMENTE:

Diana Cristea - Președinte CNASR, Florin Lazăr - Vicepreședinte CNASR, Tatiana Duță - Secretar executiv CNASR și Voica Tomuș reprezentant Unicef România s-au întâlnit în data de 1 mai, la sediul CNASR, cu reprezentanții Ministerului Muncii și Solidarității Sociale la care au participat Peter Janos Makkai - Secretar de stat, Elena Dobre - Director Direcția Politici Servicii Sociale precum și alți reprezentanți ai Ministerului, pentru a discuta un prim draft al raportului de cercetare de tip recensământ privind forța de muncă din serviciile sociale

În data de 15 mai 2023, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Național al Colegiului Național al Asistenților Sociali.

În cadrul ședinței a fost prezentat și aprobat raportul de activitate al anului 2022, raportul financiar și a fost dezbătut și aprobat quantumul taxelor și cotizațiilor anuale obligatorii, necesare acoperirii cheltuielilor de funcționare și altor activități conexe, aferente anului 2023.

Materiale dezbătute și aprobate în cadrul ședinței au fost publicate pe site-ul CNASR

Evenimente



În data de 25 mai 2023, Sucursala teritorială Gorj a CNASR, a organizat o dezbatere publică cu caracter profesional **”Mereu în slujba semenilor - asistentul social din spital între provocare și dedicare”**

În data de 30 mai 2023, a avut loc webinarul **”etică și deontologie profesională în asistență socială – semnalarea practicilor ilicite”**, alături de membrii *Comisiei de Deontologie Profesională CNASR*. Webinarul a fost primul dintr-o serie de evenimente ce vor fi organizate cu scopul de a aduce în atenția specialiștilor, importanța respectării și promovării eticii și deontologiei profesionale în asistență socială.

Webinar

ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ
ÎN ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Marți
30 MAI 2023

16.00 - 18.00

SEMNALAREA PRACTICILOR ILICITE

cnasr
Comisia Națională de Asistență Socială

ZOOM
www.cnasr.ro

REPREZENTARE

În data de 18 mai 2023, Diana Cristea, Președinte CNASR a participat la deschiderea oficială a Conferinței Naționale Zilele Medicale și Științifice ale Spitalului de Psihiatrie "Prof. Dr. Al. Obregia" București ce a avut loc la Palatul Parlamentului – Senat. În cadrul evenimentului a avut loc și un atelier dedicat Asistenților sociali, creditat CNASR.



18 mai 2023, Tatiana Duță, Secretar executiv CNASR, a prezentat Colegiul Național al Asistenților Sociali la evenimentul **"Seminar la nivel național de analiză și dezbateră a practicilor și metodologiilor utilizate în domeniul investigării sociale, facilitării accesului la măsuri de asistență socială a beneficiarilor"**



Florin Lazăr, vicepreședinte CNASR, a reprezentat Colegiul Național al Asistenților Sociali la întâlnirea delegaților IFSW Europa, ce a avut loc în perioada 19-21 mai 2023, în Praga.

ASISTENȚA SOCIALĂ, UN JOB/LOC DE MUNCĂ SAU O PROFESIE?

Tatiana Duță, secretar executiv al CNASR

Deseori termenii de job/loc de muncă și profesie/carieră sunt folosiți cu același sens, în realitate există o distincție foarte clară între cei doi termeni. Locul de muncă/jobul este locul unde mergi pentru a câștiga bani, profesia este mai mult de atât.

Profesia implică educație de bază, dar și continuă, respectarea unor norme deontologice, apartenența profesională.

Realitatea din piața muncii a serviciilor sociale din România ne arată că un procent mare dintre angajați accesează un loc de muncă și foarte puțini sunt profesioniști în asistență socială.

Obiectivul celor care reglementează piața muncii în serviciile sociale din România este ca până în 2030 posturile de asistență socială să fie ocupate doar de Asistenți sociali, așa cum prevede legea 466 (absolvenți de asistență socială, înscriși în RNASR).

Suntem noi, Asistenții sociali, gata pentru a fi numiți profesioniști? Investim suficient de mult și coerent în formarea noastră continuă, plecând de la o analiză/autoanaliză corectă a competențelor noastre, așa cum se regăsesc ele în Codul privind practica asistentului social?

Cunoaștem și respectăm normele deontologice în toate acțiunile noastre profesionale?

Ce putem face pentru a fi pregătiți corect pentru a fi numiți profesioniști?

- Citește și autoevaluează-ți competențele profesionale existente în Codul privind practica asistentului social, conform treptei tale de competență.
- Parcurge cursurile gratuite din platforma SIMAS sau identifică cursuri care să răspundă nevoilor tale de formare și nu mai accesa orice tip de curs.
- Alege un mentor, un profesionist în asistență socială
- Citește și verifică dacă comportamentele tale profesionale dar și discursul profesional respectă normele deontologice
- Participă sau inițiază întâlniri profesionale pe care le poți acredita la CNASR, cu scopul de a realiza o rețea profesională

INFORMAȚII UTILE

ÎN LUNA MAI

Comisia de Avizare și Atestare Profesională a aprobat rezoluțiile pentru cele 107 dosare analizate:

- 55 de dosare de înscriere (unul amânat);
- 44 de dosare pentru obținere treaptă superioară (42 aprobate, iar două dosare amânate);
- 6 dosare pentru obținere atestat de liberă practică (un dosar a fost amânat);
- 2 solicitări cabinete individuale de asistență socială (o cerere de suspendare).

Comisia de Avizare și Atestare Profesională

Comisia de Formare Profesională

Comisia de Formare Profesională a analizat 8 cereri, dintre care un furnizor nou, sucursala Iași (2 cereri pentru un eveniment din februarie), sucursala București 1 și sucursala Gorj 2, alți furnizori cu alte două evenimente .

Așteptăm sugestiile și propunerile voastre în legătură cu informațiile pe care vreți să le regăsiți în viitoarele numere ale newsletterului.



B-dul General Gheorghe Magheru, nr. 31, et. 6, sector 1, București
cod poștal 010325, tel. 0213175125, 0748124585
fax 0318172047, email cnasr@cnasr.ro
www.cnasr.ro